

ERRATA

Na divulgação no DOM nº 6855 no item CONTRATADA

ONDE SE LÊ

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

CONTRATADA: PRIMATEC COMÉRCIO DE TINTAS, MÁQUINAS AGRÍCOLAS E METALURGIA LTDA – ME.

LEIA-SE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

CONTRATADA: PIMATEC COMÉRCIO DE TINTAS, MÁQUINAS AGRÍCOLAS E METALURGIA LTDA – ME.

OBJETO: Aquisição de máquinas e equipamentos agrícolas e rodoviários (Roçadeiras), 2 (duas) roçadeiras modelo FS 220, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Agricultura – SEMAG.

VALOR: R\$ 5.880,00 (cinco mil, oitocentos e oitenta reais).

RESPALDO: Art. 24, Inciso II, da Lei 8.666/93.

PROCESSO: 49130/2023.

